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Parte a:

i) Pt, el platino es el Unico metal de la lista, y por lo tanto, el Gnico que
conduce electricidad en fase sélida. (0.5 ptos)

i) SiO,, cuarzo. Es el inico compuesto de red covalente enrejado, funde a lata

temperatura y no conduce la electricidad ni en fase liquida ni sélida. Esto

descarta al resto de los compuestos de la lista. KBr, es compuesto ionico, Pt
es metal y SF; es compuesto molecular. (0.5 ptos)

iii) SFg , los compuestos moleculares estan compuestos por elementos no
metdlicos. SiO,, también podria ser, pero éste posee estructura cristalina, y
forma un reticulo sélido covalente. (0.5 ptos)

iv) KBr, es el Ginico sélido iénico, y por lo tanto, capaz de conducir electricidad
en estado fundido (electrolito conductor). (0.5 ptos)

Parte b:

Considerando que la ecuacion de red cristalina es: E ~ Q.Q;
r
Se cumple que: Fe*3307%3 (+6) tiene energia 14771(kJ/mol), Fe*3Cl™'5 (+3) tiene

energia 5359(kJ/mol) y Fe3Cl™'; (+2) tiene energia 2631 (kJ/mol). (2 ptos)

Parte c:
i) AH endotérmico > 0, se desplaza hacia la derecha. (0.4 ptos)
i) No hay gases, la presion no afecta. (0.4 ptos)
iii) Consume un ién CI™ (AgCl); se desplaza hacia la izquierda. (0.4 ptos)
iv) Efecto de dilucién, se desplaza hacia la izquierda. (0.4 ptos)
V) NaCl se disocia a Na*y Cl~, aumentan, los reactivos y se desplaza hacia la

derecha. (0.4 ptos)



